

El Gobierno retiró a los maestros más de 5.000 millones por las huelgas

El Gobierno descontó 5.455 millones de pesetas de las nóminas de los profesores a raíz de las huelgas que mantuvieron en abril, mayo, junio y julio, según una respuesta del Ejecutivo a una pregunta formulada por el diputado de Izquierda Unida-Esquerri Catalana, Manuel García Fonseca. El Gobierno, según dicha respuesta, empleará las cantidades descontadas en inversiones genéricas para mejorar la calidad de la enseñanza.

La respuesta ofrece un fiel reflejo de la evolución huelguística: en abril se descontaron 596 millones; en mayo, 937 millones, en junio, 1.863 millones; en julio, 1.376 millones y en agosto 680 millones. En cuanto al número de profesores afectados fue de 74.361 en abril; 82.075, en mayo; 84.777, en junio; 61.787, en julio y de 30.338 en agosto.